
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : SMPN 9 SATAP PUJUT 

KELAS / SEMESTER  : VIII/ 1 

TEMA     : Konflik dan Integrasi dalam Kehidupan Sosial 

SUB TEMA : Integrasi Sosial dalam Upaya Menyelesaikan Konflik   

Sosial 

PEMBELAJARAN KE  : 15 

ALOKASI WAKTU   : 10 menit 

 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

  

Melalui kegiatan pembelajaran peserta didik dapat menjelaskan pengertian konflik sosial, 

kemudian peserta didik mampu mengidentifikasi faktor penyebab konflik sosial dan akibat konfilk 

sosial, serta peserta didik mampu menangani cara konflik sosial dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran PPK Durasi 

Pembelajaran 1.Guru menyampaikan salam dan mengajak 

peserta didik untuk berdoa. 

2.Guru menanyakan kabar Kesehatan dan cek 

kehadiran peserta didik. 

3.Guru memberikan gambaran singkat mengenai 

teknis pembelajaran. 

Religius  

Inti 1.Peserta didik mengamati gambar secara 

berurutan mengenai konflik sosial yang di 

tampilkan di papan tulis. 

a.                                      b. 

  

 

 

 

 

 

c. 

 

 

 

 

Tolerasni 

Kerjasama 

 



2.Peserta didik setelah mengamati hasil gambar 

untuk menjawab pertanyaan : 

   1) Apa pengertian dari konflik social 

 

3. Peserta didik mendengarkan penjelasan 

singkat dari guru mengenai faktor penyebab 

konflik social, akibat konflik sosial, dan cara 

menangani konflik sosial. 

4.Peserta didik dibagi dalam kelompok untuk 

menjawab dan menguraikan cara menyelesikan 

konflik yang terjadi di dalam soal tersebut! 

 

 

Penutup 1.Tiap-tiap kelompok mempersentasikan 

jawaban hasil diskusi. 

2.Guru dan peserta didik menyimpulkan 

jawaban hasil dari persentasi seluruh kelompok  

secara bersama-sama 

3.Guru memberikan informasi untuk pertemuan 

berikutnya. 

4.Guru dan peserta didik mengucapkan syukur 

dan salam penutup 

Religius  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN. 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Religius,Toleransi,  

& Kerjasama 

Penugasan lewat LAPD dan Kuis Diskusi dan Persentasi 

 

Alat, Media, dan Sumber Belajar 

Alat : Papan Tulis, spidol, dan Alat Tulis 

Media : Gambar mengenai Konflik dan Integritas 

Sumber : Buku siswa IPS SMP/MTs Kelas VIII Kemdikbud 2017 halaman 119-126 

 

  

Mengetahui,       Kener, 02 Januari 2022  

 Kepala Sekolah SMPN 9 SATAP PUJUT   Guru IPS 
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